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平成２６年度学校改善アンケートの結果について（お知らせ） 

 

 

立春の候，保護者の皆様におかれましてはますますご健勝のこととお喜び申し上げます。日頃より，

本校の教育活動へのご支援，ご協力を賜りますことに感謝申し上げます。 

さて，１２月に保護者の皆様にご協力を頂いた「平成２６年度学校改善アンケート」について結果

がまとまりました。別紙「平成２６年度学校改善アンケートの結果」をご覧頂くようお願い申し上げ

ます。 

記 

 

詳細については，各項目ともおおむね高い評価を頂きました。皆様から頂いた評価，ご意見を元に本

校の教育活動をさらに充実させていくために，すぐに改善を図っていくべきところと時間をかけて改善

を図るべきところをしっかり見定めて子どもたちのために努力して参りたいと思います。 

 

◇今回のアンケート結果から 

今回のアンケート結果から見えてきたこととしてキーワードを１つあげるとすると「連携」

という言葉があげられるかと思います。 

 

学 校 ⇔ 家 庭 

どう伝え会うか＝連携 

○子ども一人一人の日常の成長の様子 

○学校からのお願い（例：家庭学習，読書…） 

○保護者の皆様のお考え・ご意見 

 

これからも本校は，保護者の皆様に様々な形で子どもたちの情報を伝え，学校と 

家庭で共有していきたいと思います。アンケートへのご協力ありがとうございまし 

た。今後ともどうぞよろしくお願いいたします。 

＝
 

H26年度 保護者 学校改善アンケート結果



1 教育目標について

2  5つのポイントの実践

平成26年度学校改善アンケートの結果

                       A:かなり(強く)そう思う　　　B:おおむねそう思う　　　C:そう思わない
D:かなり(強く)そう思わない　　?:分からない(答えられない)

　教育目標における学校の取り組みは，おおむね高い
評価を頂きましたが，1,2と比較すると「3 進んで学
ぶ子どもの育成」についてやや低い評価でした。今
後，子どもたちが進んで学び合う教育活動の研究を推
進して参ります。2の「5つのポイントの実践」につい
ては，家庭での読書習慣についてやや低い評価でし
た。今後もおおぞら号や図書室の本の貸し出しを推奨
して参ります。ご家庭でのお声がけもお願いいたしま
す。

平成26年12月実施　　回答率88%

26% 66%

3%

0%

6%

1 学校は「思いやりのある子どもの育成」に努めている

A B C D ?

23% 71%

0%

0%
6%

2  学校では「心身を鍛える子どもの育成」に努めている

A B C D ?

23% 57% 14%

0% 6%

3  学校では「進んで学ぶ子どもの育成」に努めている

A B C D ?

20% 43% 31%

3% 3%
4  家庭学習を毎日している

A B C D ?

26% 29% 29%

6% 11%
5 家で教科書以外の本を読んでいる

A B C D ?

6%

69% 23%

3%
0%

6  国語の授業がよく分かっているようだ

A B C D ?

14% 71% 14%

0% 0%

7  算数の授業がよく分かっているようだ

A B C D ?
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3  学習指導・学力向上

4  豊かな心の育成

                       A:かなり(強く)そう思う　　　B:おおむねそう思う　　　C:そう思わない

　担任の家庭学習の習慣化を目指す取組み(10)，児童
への励まし，評価(11)については高い評価を頂きまし
た。今後も進んで家庭学習に取り組むようにご家族そ
ろって子どもたちを励ましてくださいますようお願い
します。
　「4 豊かな心の育成」については，児童の成長をど
う保護者のみなさんが実感しているかに関わります。
具体的で分かりやすい面となかなか表に表れず，分か
りにくい面がありますが，学校としては，子どもたち
の小さな成長を見出し，保護者にこまめに伝えていき
たいと思います。家庭での読書やお手伝いについて
も，普段から生活時間に組み入れて取り組むようお声
がけをお願いします。学校でも，きちんとできている
子の紹介などを工夫していきたいと思います。

D:かなり(強く)そう思わない　　?:分からない(答えられない)

17% 69%

6% 0%

9%

8  お子さんは「はらっこ5」の実践に努めている

A B C D ?

43% 57%

0%
0% 0%

9  学校は地域に即した防災教育の推進をしている

A B C D ?

29% 63%

3%
3% 3%

10  担任は適切な家庭学習(宿題)を出している

A B C D ?

40% 54%

3%

0%

3%

11   担任は適切に評価・励ましをしている

A B C D ?

34% 57%

6%

0% 0%

12 お子さんの心の成長を感じる

A B C D ?

26% 26% 40%

6% 3%

13  読書に親しみ，本を読むようになっている

A B C D ?

34% 37% 17% 9%

3%

14 家庭での手伝いをよくしている

A B C D ?
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5  健やかな体の育成

6  積極的な生徒指導の推進について

　防災意識(No.16)については高いといえますが，生活習慣として定着していえない面があるようです。交通ルールや安
全な避難の方法については，高い評価でした。家庭にいる場合や外出中の避難方法については，各家庭で時間と場所を捉
えて適切にご指導をお願いします。「17 規則正しい生活…」「18 健康的な生活…」の評価がやや低い傾向でした。読書
やお手伝いとともに，よい生活習慣を形成するための情報発信に努めて参ります。「19 楽しく学校に通っている」が非
常に高い評価でした。今後も望ましい学級づくりを基本に，全教職員で楽しく充実した学校生活が送れるよう指導・支援
に努めます。

                       A:かなり(強く)そう思う　　　B:おおむねそう思う　　　C:そう思わない
D:かなり(強く)そう思わない　　?:分からない(答えられない)

40% 49%

3%

6%

3%

15  交通ルールを守っている

A B C D ?

23% 54% 17%

0%

6%

16   安全な避難の仕方を知っている

A B C D ?

49% 23% 29%

0% 0%

17  規則正しい生活を送っている

A B C D ?

34% 43% 23%

0% 0%

18  健康的な生活を送っている

A B C D ?

66% 34%

0%

0% 0%

19  楽しく学校に行っている

A B C D ?

43% 43%

6%

3% 6%

20 担任や学校は適切な指導をしている

A B C D ?

51% 31%

6%

3%

9%

21 担任は適切に相談に応じている

A B C D ?

49% 37%

6% 0%
9%

22 担任は望ましい学級づくりをしている

A B C D ?
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7  保護者や地域との連携

　本校の情報の発信(19,27)については高い評価をいただきました。保護者の皆様にはＰＴＡ活動の推進にも
ご理解と協力をいただいていますことに感謝を申し上げます。
今後も，皆様の信頼に応えるべく教職員一同精一杯に業務にあたりますので，どうぞよろしくお願いいたしま
す。

                       A:かなり(強く)そう思う　　　B:おおむねそう思う　　　C:そう思わない
D:かなり(強く)そう思わない　　?:分からない(答えられない)

51% 29%

6% 3% 11%

23  担任と好ましい関係ができている

A B C D ?

43% 54%

0%

0% 3%

24  友だちとよい関わりをしている

A B C D ?

49% 51%

0%0%

0%

25 学校は適切に情報発信をしている

A B C D ?

46% 43% 11%

0% 0%

26  PTA活動は活発に行われている

A B C D ?

63% 34%

0%

0% 3%

27 学習参観やPTA活動へ積極的に参加している

A B C D ?

49% 34% 11%

0% 6%

28 家庭で学校のことを話題にしている

A B C D ?
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